



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОЄКТ

**РІШЕННЯ №**  
(десята сесія восьмого скликання)

від «30» липня 2021 року

Про внесення змін в Програму  
забезпечення відкритості в діяльності  
Житомирської районної ради та  
Житомирської районної державної  
адміністрації на 2021 рік

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою ефективного та раціонального використання коштів, враховуючи висновки спільного засідання постійних комісій з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку, з питань регламенту, законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від 26.07.2021., районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни в районну Програму забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 2021 рік, затверджену рішенням восьмої сесії районної ради восьмого скликання № 122 від 23.04.2021, а саме викласти в новій редакції розділ 5 «Ресурсне забезпечення та показники результативності бюджетної програми за розпорядниками коштів» (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення та Програми покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку

Голова районної ради

О.БЛОЩИНСЬКИЙ

Додаток  
до рішення 10 сесії  
районної ради 8  
від 30.07.2021р. №

## 5.Ресурсне забезпечення та показники результативності бюджетної програми за розпорядниками коштів

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету у межах фінансових можливостей та бюджетних призначень, передбачених на відповідний рік.

<b>Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання програми</b>	<b>2021 рік тис.грн.</b>	<b>Всього видатків на виконання програми тис.грн</b>
Обсяг бюджетних коштів, всього	485,0	485,0
у т.ч.		
районний бюджет	485,0	485,0

### 5.1. Житомирська районна рада

Орієнтовний обсяг коштів, спрямованих на фінансування Програми по Житомирській районній раді, становить 347,0 тис. грн.

<b>Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання програми</b>	<b>2021 рік тис.грн</b>	<b>Всього видатків на виконання програми тис.грн</b>
Обсяг бюджетних коштів, всього	347,0	347,0
у т.ч.		
районний бюджет	347,0	347,0

### Показники результативності бюджетної програми на 2021 рік

<b>Продукту</b>	<b>Один. виміру</b>	<b>Вихідні дані</b>	<b>Всього видаткі в тис. грн.</b>
Нагородження відзнаками районної ради (Почесні грамоти, Грамоти, Подяки)	осіб	75	10,0

Нагородження відзнакою «Честь і слава Житомирського району»	осіб		5	3,5
Нагородження відзнакою «Почесний громадянин Житомирського району»	осіб		2	5,0
Висвітлення діяльності в засобах масової інформації	тис. кв. см.		Відповідно до укладених договорів	50,0
Оплата видавничих послуг	тис. кв. см		Відповідно до укладених договорів	10,0
Організація та проведення представницьких заходів районної ради, зустрічей делегацій, виставок, інших заходів				45,0
Придбання бланків грамот, подяк, вітальних листівок, папок, рамок, конвертів, буклетів, чекових книжок	шт.		100	15,0
Придбання квіткової продукції	корзин и букети			18,0
Банківські послуги	грн.			0,5
Створення, реорганізація або ліквідація комунальних підприємств	шт.		1	15,0
Забезпечення потреб комунальних підприємств, установ у наданні послуг сторонніми фахівцями (послуг аудиторів, юридичних, фінансових послуг).	шт.		1	15,0
Надання фінансової підтримки та поточних і капітальних трансфертів комунальним підприємствам, установам, організаціям району	шт.		2	50,0
Державне мито, комісійні збори	грн.			10,0
Оплата нотаріальних послуг	грн		35	17,0
Сплата внесків до Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Українська Асоціація районних та обласних рад»	грн.		1	5,0

Оплата заявочного внеску за участь у спартакіадах серед збірних команд органів місцевого самоврядування та інших витрат, пов'язаних з участю у спортивних спартакіадах та замаганнях	грн.	1	3,0
Виготовлення роз'яснювальної, друкованої продукції, бюлетенів для голосування по проектах та зразків подачі проектів (відповідно до Положення про бюджет участі)	грн.	кількість визначається за потребою	25,0
Проведення оцінки та виготовлення технічних паспортів (інвентаризаційних справ) на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл та селищ району, постановка та зняття з обліку транспортних засобів	грн.	кількість визначається за потребою	40,0
Витрати пов'язані з обслуговуванням процедури проведення аукціонів щодо оренди та продажу об'єктів рухомого та нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл та селищ району.	грн.	кількість визначається за потребою	10,0

## 5.2. Житомирська районна державна адміністрація

Орієнтовний обсяг коштів, спрямованих на фінансування Програми здійснення відкритості в діяльності Житомирської районної державної адміністрації, становить 88,0 тис. грн.

<b>Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання програми</b>	<b>2021 рік тис.грн.</b>	<b>Всього видатків на виконання програми тис.грн.</b>
Обсяг бюджетних коштів,всього	88,0	88,0
у т.ч.: районний бюджет	88,0	88,0

## Показники результативності бюджетної програми на 2021 рік

Продукту	Одиниця виміру	Вихідні дані	Всього видатків тис. грн.
Проведення урочистих заходів	заходи		10,0
Висвітлення діяльності у засобах масової інформації	тис. кв. см.		50,0
Придбання бланків грамот, подяк, вітальних листівок та папок, конвертів, буклетів, чекових книжок, рамок	шт.	100	5,0
Придбання квіткової продукції	корзини букети		15,0
Придбання ритуальної продукції	вінки, корзини	10	8,0

**Заступник  
голови районної ради**

**В. ПАЛІЙ**